



В Ульяновской области бывший сотрудник полиции осужден за получение взятки



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему инспектору дорожно-патрульной службы межмуниципального отдела внутренних дел «Барышский» Ильдару Умеркину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки за совершение незаконных действий).

Следствием и судом установлено, что 27 сентября 2016 года осужденный, находясь в салоне автомашины, припаркованной около одного из домов по улице Красноармейской в городе Барыш Ульяновской области, незаконно получил от местного жителя в качестве взятки 12 тысяч рублей за сокрытие факта совершения этим лицом правонарушения – незаконной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

вырубки деревьев. Факт получения взятки задокументирован в ходе совместных мероприятий органов Следственного комитета по Ульяновской области и подразделения собственной безопасности УМВД по региону.

Приговором суда Умеркину назначено наказание в виде штрафа в размере 590 тысяч рублей.

16 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1217806>